Kapé Apviov Ihikavtixo, ue Kvowvia

Yhika
1 KILO Koapé Apviov,
6 pétpla Kvdovia,
60 YPLL. Bovtupo,
4 KOLTAAMEG EAowdrado,
2 kovtohdkie  KoAavopo (oxovn),
2 kovtaddkie  Kouwo (oxovn),
1 KOVTOMA Mé,
e KovtaAdkt  Mmaydpt (okovn),
Ya kovtaddkt  ITwrépr Kayév
Ya oMtlaviov  Zayopn,
2/3  oMloviod  Aevkd Enpd Kpaot,
1 oKeAlda 2KOpdo (Mwpévn),
Etrowpoacio
1. Avaperyvoovpe oe évo pumod 1 kovtoMd g covmoc omd 1o AGdL, pHE TO

pumoyopkd kot to péEAM.  Adeipovpe to Kpéag pe to petypo avtd (e éva
mvéLo), ta Tomofetodpe Ol poll péoa og €vo peydAo umol, to okemndlovpe
KOl TO OLPIIVOLLLE OAN TN VOYTO GTO YLYEID Y10 VO LOPIVOIPLIOTEL.

Tnv endpevn nuépa kabapilovpe ta kKLOOVIO Kot Ta KOPovUE GE 8 KOUUATLO
10 K0Béva.

e éva peydro pnyd tayi Ceotaivovpe oe pHETPLO ovpvo 10 AddL, To BovTvpo,
TO GKOPOO KOl TNV Hoptvada Kot To avaKatevovpe OAa pali yo 2 pe 3 Aemtd.
[IpocBétovpe to KLOOVIOL Kot cvveyilovpe TO YNAGIHO Yoo 5 AERTO aKOUN.
[IpocBétovpe 10 kpaot kot ) Chyapn. ZvveyiCovpe 10 Yoo yo 45 Aentd
aKOUN, LEXPL TAL KLIMVIN VO LOAAKADOGOLV KOl VO, pOSiGOUV.

210 petay og éva Tnyavt tnyaviCovpe pe Atyo Addt to kpéag mepi ta 15 Aentd,
péypL va podicetl KaAd kot amd Tig V0 TAEVPEC.

Ortav 10 Kpéag eivar £TOO, TO APAPOVUE Ad TO TNYAVL KOl TO TOTOOETOVE
0710 Toyi v amd to KudmVvia kot cvveyilovpe To YNowo yia wepimov 15

AETTAL.

ZepPipovpe (eoTo.



